
„Вијести“: Опљачкан брат Мила Ђукановића - украден накит вредан 700.000 евра
четвртак, 17 септембар 2020 19:12

Из куће бизнисмена Аца Ђукановића, брата председника Црне Горе Мила Ђукановића,
украдени су сатови и накит чија се вредност процењује на око 700.000 евра. За крађу је
осумњичена кућна помоћница која се, према наводима црногорских медија, налази скоро
пола године у притвору.

  

  

Позивајући се на више неименованих извора, „Вијести“ су објавиле да специјална
тужитељка Стојанка Радовић припрема оптужницу у том предмету против наводне
криминалне групе којој припада осумњичена кућна помоћница.

  

Габријела Ђукановић, супруга Аца Ђукановића, према истим информацијама, открила је
да су покрадени када је почетком априла хтела да стави на руку један од скупоцених
сатова из своје колекције.
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Саговорник „Вијести“, који је упућен у истрагу, тврди да су Ђукановићи рекли
истражитељима да су се то вече спремали да изађу када је Габријела установила да им
недостају вредне ствари.

  

„Отворила је кутију, сата није било. Након тога почела је да отвара кутије са сатовима и
накитом — биле су празне. Видела је да је нестао и велики златни грб Црне Горе“, навео
је извор.

  

Како тврди, исте ноћи Ђукановић је позвао шефа Сектора за борбу против
организованог криминала и корупције Зорана Лазовића, који је спровео истрагу.

  

Лазовић је саслушао послугу и том приликом кућна помоћница А.П. је признала да је
месецима узимала ручне часовнике, злато, накит...

  

„Рекла је и да је све што је украла продала. Након тога, одвели су је у Центар
безбедности Подгорица, где је и званично дала изјаву“, казао је извор.

  

О крађи из куће власника Прве банке обавештен је и дежурни тужилац Вукас Радоњић
који је, како се наводи, формирао предмет и након саслушања одлучио да се А.П. пусти
да се брани са слободе, јер је признала кривично дело и до детаља испричала коме је и
за који износ продала све што је украла из куће Ђукановића.

  

Полован сат продала за 100.000 евра

  

Због такве одлуке, како је речено „Вијестима“, Радоњићу је одузет предмет, а у истрагу
се укључила специјална тужитељка Радовић, на чији захтев је 3. априла А.П. послата у
притвор.
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Незванично, Радовић је покренула и финансијску истрагу против бивше кућне
помоћнице Ђукановића.

  

Истрагом је наводно обухваћен и златар који је куповао украдене предмете од кућне
помоћнице.

  

Извор близак истрази казао је да је нејасно како се тим послом бави тужилаштво за
организовани криминал, када је А.П. већ прве ноћи признала да је искључиво сама крала
накит и друге вредне ствари, а потом их продавала у бесцење...

  

„Сат због ког је и откривена, продала је за 100.000 евра, као полован, али особа која је
купила од ње, наводно није знала да је сат украден, што га не чини саучесником. Осим
тога, за организовану криминалну групу мора постојати троје, а у овом случају тај услов
није испуњен. Биће занимљиво видети оптужницу, али и однос Вишег суда према њој“,
казао је извор упућен у истрагу.

  

(Спутњик)
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